
日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

14

２ 9.12Lのジュースを24人に同じ量ずつ分けます。

1人分は何Lになりますか。

式

答え

１ 6Lの重さが10kgの土があります。

この土の1Lの重さは何kgですか。

答えは四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

式

答え

できて、

３ 16.4mのひもをを5mずつに切ります。

5mのひもは何本できて、何mあまりますか。

式

答え あまる。



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

14

２ 9.12Lのジュースを24人に同じ量ずつ分けます。

1人分は何Lになりますか。

式

答え 0.38 L

9.12÷24=0.38

1.7 kg(およそ)

１

10÷6=1.66…式

答え

7

できて、

３

16.4÷5=3あまり1.4式

答え 3本 1.4m あまる。

6Lの重さが10kgの土があります。

この土の1Lの重さは何kgですか。

答えは四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

16.4mのひもをを5mずつに切ります。

5mのひもは何本できて、何mあまりますか。
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